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Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 24. mája 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Anton Mach prezentuje celoživotnú tvorbu
Mestské múzeum a galériu v Holí-
či krášlia v týchto dňoch výtvarné 
práce Holíčana Antona Macha. 
Výstavu nazvanú 60 obrazov pri-
pravilo oddelenie kultúry a športu 
spolu s autorom pri príležitosti 
jeho životného jubilea.

Na vernisáži 5. mája sa tak zišli 
najbližší príbuzní, kolegovia z  ho-
líčskeho klubu výtvarníkov Genesis 
a  ďalší priaznivci výtvarného ume-
nia. Primátor Zdenko Čambal v prí-
hovore okrem iného ocenil množ-
stvo oku lahodiacich obrazov, ktoré 
výstava ponúka i  skutočnosť, že je 
zároveň úvodným podujatím toh-
toročnej letnej turistickej sezóny v 
Holíči. Oslávencovi k okrúhlemu ju-

bileu odovzdal osobné blahopriania. 
So symbolickou gratuláciou sa pridal 
aj kolega z Klubu Genesis Oto Krou-
pa, ktorý jubilantovi venoval vlastnú 
báseň, prednesenú moderátorkou 
vernisáže Hanou Galkovou. „Drahý 
Antone, životný majstre, maj dni na-
ďalej krásne. Buď zdravý, optimizmu 
plný, nech sa Ti každé prianie splní.“
So životom a  tvorbou vystavujú-
ceho autora oboznámila kurátorka 
výstavy, vedúca Klubu výtvarníkov 
Genesis Katarína Vyskočilová. Ako 
uviedla, Anton Mach svoje dote-
rajšie výstavy absolvoval spoločne 
s Klubom Genesis, ktorého členom 
je už pätnásť rokov. Tá práve prebie-
hajúca je jeho prvou samostatnou 
výstavou. Šesťdesiat obrazov pre-

zentuje výber autorovej celoživotnej 
tvorby. Na živých, realistických ob-
razoch zachytáva rozmanité náme-
ty, od zátišia cez krajinu, figurálnu 
maľbu a portrét až k dokumentu. Vo 
výtvarnej tvorbe je samouk, tvar a lí-
niu jeho maľby smerom k  realizmu 
sčasti ovplyvnili a nasmerovali regi-
onálni maliari Oldřich Baron a  Oto 
Kroupa. Kreslí najmä ceruzou, jeho 
najobľúbenejšou technikou je však 
maľba olejom na plátne.
Obdivovať farebne pestré obrazy 
stvárnené talentovanými rukami 
Antona Macha môžete v Mestskom 
múzeu a  galérii v  budove fajansy 
zdarma až do 9. júna.

Text a foto L. Novák
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Holíčsky sviatok folklóru 
V poslednú aprílovú sobotu si prišli na 
svoje predovšetkým milovníci ľudovej 
hudby, tanca a spevu. Folklórny súbor 
Valša spolu s  Mestom Holíč uspo-
riadal v  Kultúrno-osvetovom centre 
už VII. ročník Holíčskych folklórnych 
slávností. 
Úvodné vystúpenie patrilo domá-
cim, deťom z Valšátka. Predstavili sa 
s pásmom nazvaným Čistenie studni-
čiek, ktoré nacvičili pod vedením Mi-
chaly Poláčkovej a Nadeždy Vachovej.
Návštevníkov privítala v  mene Ob-
čianskeho združenia Valša jeho pred-
sedníčka Anna Poláková, ktorá sa 

zároveň zhostila úlohy moderátorky 
i  jednej z  účinkujúcich. Pozvanie or-
ganizátorov prijali okrem iných pred-
nostka Okresného úradu Skalica Viera 
Kučerová, okresná predsedníčka Únie 
žien Marta Kubinová i  zástupcovia 
odboru kultúry a  športu Mesta Holíč. 
Primátor Zdenko Čambal v príhovore 
ocenil aktivity holíčskej Valše, ktorá aj 
prostredníctvom tohto festivalu dáva 
príležitosť bližšie spoznať miestny 
folklór ale aj ľudové zvyky záhorského 
i okolitého regiónu. 
Podujatie opäť oživilo naše ľudové tra-
dície v piesňach a tancoch. Predstavili 

ich vo svojom vystúpení aj speváčky 
Folklórneho súboru Valša. Okrem zná-
mych pesničiek zanôtili aj dve nové, 
z pripravovaného už tretieho cédečka. 
K  festivalovej atmosfére prispeli ho-
líčski folkloristi i  hudobno-tanečným 
pásmom Pri muzice na Valši. Vo viac 
ako trojhodinovom programe prišli 
ešte zaspievať mužský spevácky sú-
bor z Kútov a členky ženského zboru 
z  moravskej obce Bulhary. Veselým 
pásmom nazvaným Na jurskej svadbe 
sa predstavil Detský folklórny súbor 
Juránek z Borského Svätého Jura, zá-
ver patril Folklórnemu súboru Macejko 

Folklórny súbor VALŠA hľadá nových členov
*  do tanečnej skupiny  vo veku 16 - 45 rokov
*  do speváckej skupiny – vek neobmedzený
*  do Valšátka  deti vo veku 5 – 15 rokov 

z  Malaciek, ktorý spevom a  tancom 
priblížil východniarsky a záhorácky 
folklór. Okrem zážitkov z  príjemne 
prežitého víkendového popoludnia si 
návštevníci mohli odniesť aj výrobky 
ľudovej tvorivosti, ktoré vo svojich 
stánkoch v  areáli zámku ponúkli na 
predaj majstri remeselníci. Zachová-
vať a  šíriť naše ľudové tradície chce 
Valša i naďalej. Okrem ďalších aktivít 
plánuje usporiadať na budúci rok ďal-
šie pokračovanie Holíčskych folklór-
nych slávností. 

Text a foto L. Novák

Vítaný je každý, koho teší spievať a tancovať.
Prihlásiť sa môžete každý štvrtok od 16.30 do 19.00 hod. 
v škole na Kollárovej ulici v Holíči,
alebo na tel. č. 0902 230 235 u p. Vachovej.
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Oslavy Dňa Hložian 
Víkend 5. a 6. mája patril v našej part-
nerskej obci Hložany v  Srbsku osla-
vám Dňa Hložian, ktorými si spoločne 
s  jej obyvateľmi pripomenula aj dele-
gácia z Holíča 261 rokov od osídlenia 
tejto obce Slovákmi. Slávnosti sa už 
tradične začali v piatok popoludní rôz-
nymi výstavami. Na výstave starých 
kníh boli vystavené biblie od novších 
až po staršie do obdobia 17. storočia. 
Na výstave 24. ročníka Hložianskej 
palety sa predstavili starí ale aj noví 
miestni výtvarníci. Výstava starých 
fotografií pripomenula návštevníkom 
históriu obdobia prvej polovice 20. 
storočia života v  Hložanoch a  etno-

výstavou Spolok žien Slovenka pred-
stavil zvyky tradičnej zabíjačky. Vo 
večerných hodinách sa v dome kultúry 
konalo slávnostné zasadnutie Rady 
Miestneho spoločenstva Hložany, na 
ktorom sa medzi pozvanými hosťami 
zúčastnila aj mimoriadna a splnomoc-
nená veľvyslankyňa SR v Srbsku Da-
gmar Repčeková. V  mene delegácie 
z Holíča odovzdal pozdrav a pozvanie 
na Tereziánske dni 2017 zástupca pri-
mátora Rastislav Caletka. Predseda 
Miestneho spoločenstva Hložany Ján 
Bohuš, ktorý sa v tejto funkcii už viac 
ako desať rokov zásadným spôsobom 
podieľa na všestrannom rozvoji obce, 

Súčasné trendy verejnej správy  v eu-
rópskom priestore. Pod týmto názvom 
sa 26. a  27. apríla konala v  Kultúr-
no-osvetovom centre medzinárodná 
vedecká konferencia. V spolupráci so 
Slovenskou spoločnosťou pre verejnú 
správu pri Slovenskej akadémii vied 
ju zorganizovala Fakulta sociálnych 
vied Univerzity sv. Cyrila a  Metoda 
v Trnave.
Cieľom konferencie, ktorá sa konala 
v  rámci projektu Dynamika premien 
politického systému Slovenskej re-
publiky, bolo poskytnúť priestor pre 
akademickú prezentáciu a  diskusiu 
o aktuálnych trendoch v oblasti verej-
nej správy v  domácom i  európskom 
priestore. 
Svoje príspevky prezentovali zástup-
covia akademických pracovísk štátov 
Vyšehradskej štvorky. Otázku súčas-
ných trendov verejnej správy v európ-
skom priestore priblížil rektor Univerzi-
ty sv. Cyrila a Metoda v Trnave Jozef 
Matúš. Zaujímavú tému do diskusie 
priniesol tiež príspevok Nové pravidlá 

pre voľby do orgánov regionálnej sa-
mosprávy Petra Horvátha, dekana 
Fakulty sociálnych vied Univerzity sv. 
Cyrila a Metoda.
Téme volieb do orgánov regionálnej 
samosprávy venoval časť svojho prí-
spevku aj primátor hostiteľského mes-

Medzinárodná konferencia
na tému verejnej správy 

sa v príhovore poďakoval a oznámil, 
že v  nachádzajúcich komunálnych 
voľbách, ktoré sa onedlho v  Hloža-
noch uskutočnia, už nebude kandi-
dovať do funkcie predsedu. Zároveň 
vyjadril nádej, že nové vedenie, ktoré 
vzíde z  nadchádzajúcich komunál-
nych volieb, nadviaže na doterajšiu 
prácu a i naďalej bude popri budovaní 
obce udržiavať a rozvíjať aj partnerskú 
spoluprácu s  Holíčom. Po úvodnom 
privítaní pokračovalo slávnostné za-
sadnutie pestrým kultúrnym progra-
mom pred zaplnenou sálou domu 
kultúry. V  sobotu pokračovali oslavy 
súťažami rybárov, strelcov a  šachis-

tov. V poobedných hodinách Rastislav 
Caletka slávnostne otvoril už tradičný 
Festival kvetín na miestnom trhovisku, 
ktorého súčasťou bola aj súťaž o naj-
krajšiu dobošovú tortu a ochutnávanie 
a  predaj hložianskej kyslovky, ktorú 
pripravili členky Spolku žien Slovenka. 
Pre návštevníkov bol pripravený kul-
túrny program, s ktorým sa predstavili 
najmenší folkloristi. Príjemné počasie 
umožnilo návštevníkom zotrvať do 
podvečerných hodín na sprievodnom 
programe, ktorým oslavy vyvrcholili.   

Text a foto: Mgr. František Janeček

ta Holíč Zdenko Čambal. Reagoval 
najmä na aktuálne zmeny volebného 
systému pre voľby do vyšších územ-
ných celkov. V príhovore okrem iného 
vyjadril presvedčenie, že príspevky 
z  tejto konferencie nezostanú iba na 
papieri či v rovine teoretickej, ale budú 

dobrým podkladom pre našich záko-
nodarcov k tvorbe či zmene zákonov, 
na základe ktorých by mohla verejná 
správa fungovať lepšie ako v  súčas-
nosti.   

Text a foto L. Novák



4	 SPRAVODAJSTVOSPRAVODAJSTVO

V zámockých valoch sa súťažilo v love na plávanú 
Po dvojročnej prestávke sa v  sobotu 
29. apríla vodné valy pri Holíčskom 
zámku stali dejiskom už IV. ročníka 
rybárskych pretekov O cenu primátora 
mesta. Úlohy pripraviť toto atraktívne 
podujatie sa opäť zhostili členovia 
Miestnej organizácie Slovenského ry-
bárskeho zväzu v spolupráci s Mestom 
Holíč. Chuť zasúťažiť si prilákala 101 
dospelých a 26 detí z Holíča a okolité-
ho i vzdialenejšieho regiónu, ktorí prišli 
ukázať svoje rybárske umenie techni-
kou lovu na plávanú. Každý sa snažil 
chytil čo najväčší kus a na háčiku bolo 
čo najviac ulovených rýb. Počasie si 
mnohí pochvaľovali, už menej však 
boli spokojní tí, ktorým dlhé hodiny 
žiadna ryba nezabrala. A ak, tak to boli 
takmer výlučne iba karasy, kaprom sa 
tohto roku zo zámockých valov vôbec 

nechcelo. Úderom poludnia sa hon 
za úlovkami skončil a  chvíle napätia 
vyvrcholili záverečným vyhlásením 
výsledkov. Medzi deťmi do 14 rokov 
zvíťazila Ema Kepáková. Ako druhá 
sa umiestnila Agáta Ondrušová, cenu 

za tretie miesto si odniesol Viktor 
Ondruš. V  kategórii Karas striebristý 
v súťaži dospelých vyhral Filip Šimek 
a ako ocenenie získal rybársky čln od 
holíčskeho rybárskeho zväzu. Druhým 
najúspešnejším sa stal Michal Machá-

lek, tretie miesto obsadil Patrik Veselý. 
Keďže žiadnemu zo súťažiacich sa 
nepodarilo uloviť jediný kus v kategórii 
kapor rybničný, Cenu primátora mesta 
Holíč v  podobe poukazu s  hodnotou 
555 eur, odovzdali organizátori víťa-
zovi tradičných rybárskych pretekov 
6. mája na štrkoviskách Adamov I. 
a Adamov II. Počas celého súťažného 
dopoludnia i po skončení pretekov si 
návštevníci mohli vybrať z ponuky pe-
čených rybích špecialít a  ochutnať ich 
priamo na mieste, alebo si nimi spest-
riť vlastné menu. Priaznivci rybárčenia 
sa už teraz môžu tešiť na pokračova-
nie tohto podujatia. Rybárske preteky 
v  zámockých valoch dostanú svoje 
miesto aj v  budúcoročnom kalendári 
holíčskych podujatí.

Text a foto L. Novák

Netradičný veľkonočný utorok
Každoročne využívame veľkonočný 
utorok, ktorý je zároveň prázdninami, 
ponúknuť deťom a mládeži príležitosť 
prežiť nevšedne tento voľný čas.
Stalo sa už tradíciou, že sme zorgani-
zovali nejaký výlet, či niečo zaujíma-
vé. Tento rok to však bolo trochu inak. 
Pozvali sme deti a mládež, aby teraz 
urobili niečo najskôr oni a  potom my 
pre nich. V  našom blízkom okolí je 

krásny kus doslova divokej prírody. 
Medzi obcami Popudinské Močidľany 
a  Trnovec je úsek riečky Chvojnice, 
ktorá preteká vo svojom pôvodnom 
koryte. Naozaj krásny kus prírody, 
ktorý je však znečistený rôznymi od-
padkami. Preto sme sa rozhodli zba-
viť ho tohto odpadu. Odhodlanie nám 
nechýbalo, ba aj počasie sa priklonilo 
na našu stranu. A poviem vám, bolo sa 

s čím popasovať. Nás to ale neodradi-
lo a hoci sme stihli len polovicu úseku, 
myslím, že sa nám podaril riadny kus 
práce. Už sa tešíme na druhú etapu a 
verím, že nás bude ešte viac. 
Ďakujeme obci Trnovec za pohoste-
nie a príjemné zázemie na miestnom 
ihrisku. Ďakujeme obci Popudinské 
Močidľany, lebo odtiaľ bolo najviac 
účastníkov a tiež KDMS za sladké po-

tešenie. Ale hlavne všetkým, ktorí ne-
váhali a priložili ruku k dobrému dielu.
Príroda okolo nás je krásna. Keď si 
ju dokážeme znečistiť, mali by sme ju 
dokázať aj týchto nečistôt zbaviť. Pri-
dajte sa k  nám a  urobme svet okolo 
nás krajším, veď my v ňom žijeme.
Čo mám – to dám = NODAM

P. Bazil
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Detský domov otvoril dvere verejnosti
27. apríla mohla verejnosť zavítať do 
Detského domova v Holíči, prezrieť si 
jeho priestory a oboznámiť sa bližšie 
so životom v tomto zariadení. Vedenie 
domova pripravilo po prvýkrát Deň 
otvorených dverí.
„Chceli sme najmä ukázať návštevní-
kom, o čom je detský domov rodinné-
ho typu s  ich detskými obyvateľmi, o 
ktorých majú niektorí možno nie príliš 
pozitívnu predstavu,“ povedala riadi-
teľka domova Denisa Grúberová.
V  holíčskom zariadení žije v  súčas-

nosti v  štyroch samostatných skupi-
nách štyridsať detí. Každá skupina 
má vlastnú kuchynku, obývačku, izby 
a sociálne zariadenie. „Žije ako jedna 
rodina, funguje podľa vlastných pravi-
diel, kde je päť či šesť vychovávateľov 
a  deväť detí. Režim detí je podobný 
ako v  klasickej rodine, spoločne sa 
starajú o domácnosť, nakupujú, upra-
tujú, pomáhajú pri varení a podobne,“ 
dodala riaditeľka.
Poslaním Detského domova je predo-
všetkým vytváranie optimálnych pod-

mienok pre všestranný rozvoj a zabez-
pečenie starostlivosti o zverené deti v 
stabilnom prostredí. Je zariadením, 
ktoré dočasne nahrádza nefunkčnú 
biologickú rodinu a pripravuje deti na 
samostatný život po odchode z domo-
va.
V  rámci dlhodobých cieľov čaká det-
ský domov v  Holíči v  blízkej dobe 
významná zmena - presťahovanie 
z kmeňovej budovy. V štyroch samo-
statných domoch bude podľa riaditeľ-
ky lepšia integrácia detí a každá skupi-

na tak bude môcť lepšie fungovať ako 
jedna rodina.
Deň otvorených dverí bol určený naj-
mä školám a  školským zariadeniam. 
Okrem ich učiteľov sa na ňom zúčast-
nili aj predstavitelia Mesta Holíč. Na 
návštevu tohto zariadenia však môžu 
kedykoľvek počas roka zavítať aj os-
tatní záujemcovia z radov verejnosti.

Text a foto L. Novák

Holíčskou Ekotriedou roka
opäť deti z MŠ Lúčky
V  tomto školskom roku sa uskutočnil 
už desiaty ročník environmentálnej 
súťaže nazvanej Holíčska ekotrieda. 
Slávnostné vyhlásenie výsledkov 
s odovzdávaním ocenení sa konalo pri 
príležitosti Dňa Zeme 28. apríla.                                                    
Pedagóg Lukáš Vašíček moderátor-
ským slovom a žiaci ZŠ Bernoláko-
va krátkym programom pripomenuli 
význam tohto medzinárodného dňa. 
Tancami a básničkami školáci vyjadrili 

aj symbolickú vďaku našej Zemi a dô-
ležitosť ochrany jej prírody. 
Hlavným cieľom súťaže je motivácia 
a  zapojenie detí a žiakov do zlep-
šenia životného prostredia v  našom 
meste. Zároveň zdôrazňuje potrebu 
separovaného zberu a ďalšie využitie 
použitých viacvrstvových obalov. Zo 
separovaných komodít, skla, plastov 
a papiera sú práve tetrapaky najmenej 
triedenými. Aj preto primátor v  prího-

vore poďakoval najmä za snahu a úsi-
lie všetkým, ktorí sa do tohtoročného 
zberu zapojili. Vďaka nim sa podarilo 
vyzberať takmer dve tony tetrapakov.
Za aktivity pri ich zbere boli ocenené 
tri najúspešnejšie školské kolektívy. 
Tretie miesto za vyzberaných 402 ki-
logramov obsadila Základná škola na 
Školskej ulici, druhou najúspešnejšou 
sa stala Základná škola na Bernolá-
kovej, ktorej žiaci vyzberali spolu 448 

kilogramov tetrapakov.
Prvé miesto a titul Holíčska ekotrieda 
roka 2016/2017 za vyzberaných 770 
kilogramov získali aj tohto roku deti 
z Materskej školy Lúčky. Všetky tri 
ocenené školy získali od Mesta Holíč 
finančné odmeny. 

Text a foto L. Novák
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Album Utajená Hany Šebestovej s ocenením
30. apríla sa v bratislavskom Divadle 
Aréna v  rámci celosvetovej oslavy 
Medzinárodného dňa jazzu odovzdá-
vali ceny za hudobné albumy. Cenu 
Esprit za najlepší jazzový album zís-
kal Lukáš Oravec Quartet za album 
Ali. Cenu verejnosti získala Holíčanka 

Hana Šebestová za album Utajená. 
Na debutovej nahrávke s  vlastnými 
autorskými kompozíciami i textami sa 
podieľalo viacero osobností domácej 
jazzovej scény, o aranžmány, klavír a 
produkciu celého albumu sa postaral 
klavirista Ľuboš Šrámek.

Prostredníctvom nášho dvojtýžden-
níka ocenená autorka vyjadrila po-
ďakovanie všetkým, predovšetkým 
Holíčanom, ktorí ju v ankete podporili 
svojim hlasovaním a  prispeli k  zisku 
ocenenia. 

(ln)   

Nikoleta Hílková z Holíča vo finále MISS SLOVENSKO 2017
29. apríla sa v  bratislavskej Inchebe 
uskutočnil finálový večer 22.ročníka 
súťaže krásy MISS SLOVENSKO. 
Titul Miss Slovensko pre rok 2017 zís-
kala Hanka Závodná z Bratislavy. I. vi-
cemiss sa stala Petra Varaliová z Bar-
dejova, II. vicemiss sa stala Michaela 
Cmarková z  Kanianky, ktorá získala 
tiež titul MISS PRESS a zároveň EVA 
MISS SYMPATIA. O  korunku krásy 
súťažila vo finále aj Holíčanka Niko-
leta Hílková. V krátkom rozhovore sa 
s nami ochotne podelila nielen o doj-
my z  tejto prestížnej súťaže, ale po-
odhalila aj kúsok vlastného súkromia.

Čo ťa priviedlo k  rozhodnutiu zú-
častniť sa tejto súťaže?
Bolo to moje vlastné rozhodnutie, ale 
prispeli k nemu aj moje kamarátky. Sú-
ťaž som vnímala ako príležitosť získať 
nové skúsenosti.

Aké dojmy Ťa počas finálového ve-
čera sprevádzali? Mala si trému?                                                      
Od malička som zvyknutá vystupo-
vať pred ľuďmi, či to bol tanec, spev, 
alebo som ako malá hrala na hudob-

ný nastroj. Samozrejme malá tréma 
bola, ale s  prvým krokom na pódium 
to hneď zo mňa opadlo. Neskutočne 
som si ten večer užila a snažila sa ísť 
na plno, je to večer, na ktorý nikdy ne-
zabudnem a vždy budem naň v dob-
rom spomínať. Je to zážitok do konca 
života a  som šťastná, že som mohla 
byť jeho súčasťou. Aj počas celej prí-
pravy na samotné finále som spoznala 
mnoho príjemných ľudí, prežila som 
nezabudnuteľné chvíle, ktoré mi určite 
veľmi dlho zostanú v pamäti.                                          

Ako ovplyvní Tvoj ďalší život účasť 
v tejto súťaži krásy? Máš  už nejaké 
ponuky od agentúr či z modelingu?
Zatiaľ som dostala pár ponúk na pre-
hliadky a potom uvidíme, ako ďalej to 
pôjde a kam ma život zanesie. :-)

Čo Ti pomáha udržať si štíhlu líniu?
Ja som asi najväčší milovník jedla 
a  nikdy v  živote som nedržala diétu. 
Za postavu asi vďačím svojim génom 
čiže mamine a starej mame. Od ma-
lička som športovala, cez zimu lyže, 
v  lete kolieskové korčule, bicykel, 
jednoducho neusedím doma a musím 
stále niečo robiť.

Prezradíš ešte niečo zaujímavé 
o sebe?
Študujem na Ekonomickej univerzi-
te, fakulta medzinárodných vzťahov 
a som momentálne v 3. ročníku. Ply-
nulo sa dohovorím anglicky, rusky a na 
vysokej škole som začala aj s talianči-
nou. Keďže mám veľa povinností spo-
jených so školou, snažím sa víkend 
tráviť v prírode s havinom a priateľom, 
alebo navštíviť rodinu, keďže žijem 

Úspechy žiakov holíčskej ZUŠ
Dávidova harfa - 4. ročník umelec-
kej súťaže detí a mládeže Myjav-
ského seniorátu ECAV na Sloven-
sku, kt. sa konala dňa 23. apríla 
2017 o   14:30hod. v evanjelickom 

kostole v Kostolnom.
Súťažilo sa v 3 kategóriách: 1. Só-
lový spev , 2. Prednes  kresťanskej 
poézie a prózy, 3. Hra na hudobný 
nástroj. Prvýkrát sa tejto súťaže 
zúčastnila zástupkyňa ECAV Holíč 
- Natália Václavíková/12rokov/, ktorá 
v kategórii Hra na hudobný nástroj 
zahrala  skladbu od Dmitrija Koba-
levského - Rozprávka a    vyhrala  1. 
miesto vo svojej vekovej kategórii. 
Natálka je žiačkou 4. ročníka v hre 
na klavír ZUŠ v Holíči. Okrem iného 
sa Natálka venuje aj hre na  orgán, 
počas nedeľňajších bohoslužieb v 
miestom kostolíku, kedy má možnosť 
získavať skúsenosti s vystupovaním 
pred verejnosťou.    Skladbu s ňou 
nacvičila p. uč. Denisa Meteličková, 
Dis. Art. učiteľka klavíra ZUŠ Holíč.. 

Foto: Mgr. Tatiana Vulganová

12.4. 2017 sa   v  meste Prievidza 
konala celoslovenská súťaž v hre 
na bicích nástrojoch „Borákova 
Prievidza“. 

Za našu základnú umeleckú školu 
boli prvýkrát vyslaní žiaci   Damián 
Šrom a  Tomáš Hýlek, ktorí navšte-
vujú triedu p. uč. Stanislava Dávi-
da, DiS. Art. Obaja pre našu školu 

vybojovali krásne strieborné mies-
ta.   Mladým hudobníkom ďakujeme 
za úspešnú reprezentáciu školy 
a  mesta Holíč. Taktiež poďakovanie 
patrí ich pedagógovi za prípravu. Na 
snímke je Tomáš Hýlek a porotcovia 
zo súťaže. 

Mgr. Veronika Zapletalová, PhD. 
zástupkyňa riaditeľa ZUŠ Holíč

mimo Holíča. Cez zimu milujem cho-
diť na lyže, alebo si len tak vybehnúť 
s kamarátkami večer do mesta, trocha 
vypnúť a dopriať si oddych.

Aké máš ďalšie plány?                                         
Prvoradé je dokončenie štúdia, mám 
ešte pred sebou ďalšie dva roky, kým 
dokončím inžiniera. A  potom chcem 
určite ostať  pracovať v  tejto oblasti. 
Keď dokončím školu a  všetko bude 
tak ako má byť, budem rozmýšľať 
aj nad rodinným životom. Nerada si 
plánujem budúcnosť a  snažím sa žiť 
prítomnosťou. Nechám to na osud, čo 
sa má stať, sa stane. :-)

Čo by si odkázala dievčatám, ktoré 
by sa chceli prihlásiť do podobnej 
súťaže krásy, akou je MISS Sloven-
sko?
Aby sa určite nebáli a skúsili to. Dá im 
to veľmi veľa zážitkov a skúseností, 
nové priateľstvá. Zažijú niečo nové 
a  budú mať do konca života na čo 
spomínať. :-)                         

Text: L. Novák, foto J. Čársky 
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Dni Zelených škôl v Holíči 
Naša škola, SOŠ, HA a DP, Námestie 
sv. Martina 5, Holíč, je už druhý rok 
zapojená do medzinárodného envi-
ronmentálneho projektu Zelená škola, 
ktorého hlavným cieľom je pomôcť 
vytvoriť zdravšie, „zelenšie“ školy a 
spoločnosť. V škole máme pracovný, 
akčný tím, tzv. Kolégium Zelenej ško-
ly, ktoré riadi a organizuje ekoaktivity 
programu. 
Pri príležitosti Dňa Zeme sme so 
študentmi, podobne ako minulý rok, 
pripravili v dňoch 19. až 26. apríla nie-
koľko aktivít súvisiacich s ochranou ži-
votného prostredia. Jednou z nich bol 
predaj našich výrobkov z odpadových 
materiálov na Námestí mieru v Holíči. 
Výťažok z predaja venujeme detské-
mu hospicu Plamienok, s ktorým spo-
lupracujeme už štvrtý rok. Snažíme 
sa tak učiť mladých, ale aj ostatných 
spoluobčanov znižovať produkciu od-

padov, a zároveň pomáhať tým, ktorí 
našu pomoc potrebujú. 
Prváci „hoteláci“ sa spolupodieľali na 
príprave Dňa Zeme v školskej reštau-
rácii Collégium výrobou dekoračných 
predmetov z recyklovaných materiá-
lov na hodinách aranžovania. 

Ďalšie triedy sa do Dní Zelených škôl 
zapojili čistením vybraných lokalít 
Holíča. Niektorí študenti sa zapojili aj 
do medzinárodnej výtvarnej súťaže 
Zelený svet, venovanej svetu hmyzu. 
Z najkrajších prác sme ku Dňu Zeme 
pripravili výstavu vo vestibule školy. 

Študenti tretieho ročníka odboru ho-
telová akadémia si pre pedagógov 
a spolužiakov v rámci projektu Jedlá 
zmena pripravili zdravé občerstvenie 
pod názvom: Pochváľ sa svojím hrn-
čekom a daj si smoothie. Touto akti-
vitou chceli zdôrazniť nielen zdravé 
stravovanie, ale aj znižovanie odpa-
dov, ak si každý prinesie svoj vlastný 
hrnček. Okrem toho sme pripravili 
informačný panel o horúcej téme – 
palmový olej a jeho vplyv na životné 
prostredie. 
Informácie o nakladaní s odpadmi 
sme získali na besede s exkurziou v 
spolupráci s firmou Vepos. 
Všetky tieto aktivity majú jediný cieľ, 
naučiť študentov, ale aj nás všetkých, 
zodpovedne pristupovať k životnému 
prostrediu.

SOŠ, HAaDP Holíč

Deň Zeme u Čabelkovcov
Zapojiť sa do aktivít v  rámci Dňa 
Zeme sa rozhodli aj študenti Stred-
nej odbornej školy J. Čabelku. Na-
priek chladnému počasiu sa dievča-
tá a chlapci I. ročníka vybrali vyčistiť 
okolie Veterného mlyna v Holíči. Vy-
zbrojení rukavicami a  plastovými 

vrecami  vyzbierali odpadky pri mly-
ne, okolitých cestách, chodníkoch 
a  aj v  lese. Svojim úsilím prispeli 
k skrášleniu tejto turistickej zaujíma-
vosti. 

Mgr. Lenka Filúšová

Popoludnie s rozprávkami
Kde bolo, tam bolo... vlastne vieme 
celkom presne kde a kedy – v  Zá-
kladnej škole na Bernolákovej ulici 
v  piatok 21. apríla sa deti preniesli 
do čarovného sveta rozprávok. 
S  cieľom inšpirovať deti k  čítaniu 
a vzbudiť v nich záujem o  literárne 
príbehy, usporiadali sme podujatie 
s názvom Rozprávkové popoludnie. 
Zúčastnilo sa na ňom približne 130 
žiakov z 1. stupňa a aj viacerí žiaci 
8. a 9. ročníka, ktorí si pre mladších 

spolužiakov pripravili dramaticko-či-
tateľské aktivity. 
Úvodné stretnutie sa uskutočnilo 
v  tematicky vyzdobenej telocvični 
školy, kde si deti (mnohé v  roz-
právkových kostýmoch) zaspievali 
a  zatancovali na známe melódie 
z rozprávok. Prišla im zaspievať Po-
poluška (Lucia Steinerová) aj Šípko-
vá Ruženka (Karolína Vaculková). 
Potom sa rozišli do svojich tried a na 
stanovištia.

Žiaci 1. stupňa sa venovali rôznym 
tvorivým aktivitám, ktorých výcho-
diskovou témou bol svet rozprávok: 
čítali, počúvali, dramatizovali, ilustro-
vali, riešili kvízy, ale aj vyrábali lepo-
relá, bábky, dokonca aj rozprávkový 
zámok. Ôsmaci a  deviataci si pre 
nich pripravili ďalšie úlohy: v scén-
kach z  rozprávok ich vťahovali do 
deja a riešili s nimi pracovné listy za-
merané na čítanie s  porozumením. 
Tieto pracovné listy, diferencované 

podľa ročníkov a teda aj náročnosti, 
si pripravili vopred v  spolupráci so 
svojimi učiteľmi slovenského jazy-
ka. A úspešným riešiteľom na záver 
odovzdali aj vysvedčenia s  malou 
sladkou odmenou. 
Rozišli sme sa až večer, plní dojmov 
a príjemných pocitov zo zábavného 
i  podnetného podujatia. Dobšinský 
i Andersen by z nás mali radosť... 

Mgr. Miriam Hricová
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Odišla si tíško, niet Ťa medzi nami,
v našich srdciach žiješ spomienkami.

9. mája sme si pripomenuli 5. výročie úmrtia našej 
mamky, babky a prababky,

pani Alojzie Bockovej.
S láskou a úctou spomínajú synovia

Milan a Štefan s rodinami.

Čas plynie, spomienky zostávajú...
16. mája uplynulo 6 rokov,

čo nás opustila naša mamka,
pani Helena Masárová. 

S láskou na ňu spomínajú synovia s rodinami.

Dňa 15.5. 2017 sme si pripomenuli
smutné 40.výročie úmrtia nášho brata,

pána Alojza Kopálka.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomien-

ku. S úctou a láskou spomínajú sestry Margita a Hana 
s rodinami. 

Nezomrel. Spí, má len krásny sen, sníva o tých,
ktorých miloval a ktorí jeho milovali. 

12. mája uplynuli 3 smutné roky od úmrtia
Bc. Stanislava Jurču.

S láskou spomínajú manželka a deti s rodinami. 

Spomínali sme
na Helenu Weinwurmovú 
Druhá svetová vojna bola jedným 
z  najstrašnejších konfliktov v  deji-
nách ľudstva. Zasiahla veľkú časť 
sveta a  priniesla milióny obetí. Zme-
nila osudy mnohých ľudí, ktorí prežili. 
Každý jeden z nich má svoj príbeh. Pri 
jeho počúvaní sa nám tisnú slzy do 
očí. Príbeh, ktorý si nikto nevymyslel. 
Napísal ho sám život.
Taký bol aj príbeh Holíčanky Heleny 
Weinwurmovej. Malej ženičky s  veľ-
kým srdcom, ktorá prežila tri roky 
v  koncentračnom tábore v  Osvien-
čime. Napriek tomu si zachovala 
vieru v  dobro, lásku a  slušných ľudí. 
Svoj príbeh si nenechávala pre seba, 
chodila do škôl a  rozprávala mladým 
o  svojom živote. Často navštevovala 
aj Súkromnú strednú odbornú školu 
Via Humana v  Skalici. Študenti si ju 
veľmi obľúbili, všetci sme ju vnímali 
ako neoddeliteľnú súčasť našej školy. 

22. apríla 2015 teta Hela, ako sme ju 
volali, zomrela. Dňa 27. apríla 2017 
sme preto na jej počesť zorganizovali 
spomienkovú slávnosť „Bez pred-
sudkov k  ľudskosti“, v  ktorej študenti 
Via Humana pod vedením Mgr. Viery 
Psotovej a  Mgr. Jany Kubíčkovej pri-
blížili spolužiakom, pozvaným zástup-
com  z  vysokých a  základných škôl 
a hosťom z verejného a kultúrneho ži-
vota históriu holokaustu a životnú ces-
tu tety Hely. Tematikou holokaustu sa 
zaoberali študenti aj pred vystúpením. 
Pripravili sme si pre nich workshopy, 
pozreli si dokumentárny film o  pani 
Helenke a vypočuli odkaz Paula We-
inwurma a  Petry Nagyovej. „Toto sa 
už nikdy nemôže opakovať. Počujete? 
Nikdy!“ hovorila vždy teta Hela. 

Mgr. Viera Psotová,
Mgr. Jana Kubíčková         

Blahoprianie jubilantke 
Kláre Vránovej
5. mája sa okrúhlych deväťdesiatin do-
žila pani Klára Vránová. V deň životné-
ho jubilea navštívili oslávenkyňu pred-
stavitelia Mesta Holíč. Ku gratuláciám 
primátora sa pridala Mária Votrubová 
z oddelenia školstva, sociálnych vecí 
a  zdravotníctva, ktorá jubilantke odo-
vzdala aj vecný dar. Osud bol k pani 
Vránovej neľútostný, vzal jej tri zo šty-
roch detí a pred jedenástimi rokmi aj 
milovaného manžela. I  napriek tomu 
našla silu vysporiadať sa s neľahkým 
údelom, prežiť azda  najťažšie chvíle 
svojho života a dožiť sa tohto požeh-
naného veku. Jej najväčšou oporou je 
najmladšia dcéra Beáta, s ktorou žije 
v  spoločnej domácnosti už 16 rokov. 
Keďže je mobilná iba pomocou in-

validného chodítka a  ani sluch jej už 
dobre neslúži, oceňuje každodennú 
pomoc dcéry a najbližšej rodiny. S naj-

23. mája uplynie 13 rokov od úmrtia
pána Jána Pikálka.

S láskou spomínajú manželka a deti s rodinami. 
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

Kto bol milovaný, nebude nikdy zabudnutý.
Dňa 30. mája uplynie 15 rokov od úmrtia
nášho milovaného otca a starého otca,

pána Ota Krištofíka.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomien-

ku. S láskou spomína celá rodina.

28. mája si pripomíname 15. výročie úmrtia milovaného 
manžela, nášho otca a deda,

pána Štefana Babiara.
S láskou spomínajú manželka a deti s rodinami.

základnejšou rannou hygienou po-
máha pracovníčka z  opatrovateľskej 
služby mesta. Každodenný život si 

pani Vránová spríjemňuje štrikovaním, 
ktoré bolo a stále je  najväčšou záľu-
bou jej života. Chvíle radosti prežíva aj 
so svojimi štyrmi vnúčatami a šiestimi 
pravnúčatami. Duchovný pokrm, kto-
rý bola zvyknutá prijímať účasťou na 
svätých omšiach a ktoré jej veľmi chý-
bajú, aspoň čiastočne nahrádza raz 
do mesiaca návšteva pátera Bazila 
z  holíčskej rímsko-katolíckej farnosti. 
Jej najväčším prianím je ešte desať 
rokov pobudnúť na tomto svete.
Pani Kláre Vránovej úprimne želáme, 
aby sa jej táto túžba naplnila a ďalšie 
roky prežila v zdraví a radosti, naďalej 
obklopená prítomnosťou svojich naj-
bližších.

Text a foto L. Novák
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M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
Tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
Podľa § 4 ods. 1 zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v škol-
stve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov a 
podľa § 5 ods.1 zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verej-
nom záujme vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie
riaditeľa Centra voľného času, Kolárova 21, 908 51 Holíč

Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ odborná a pedagogická spôsobilosť v zmysle zákona MŠ SR č. 
317/2009 Z.z. o pedagogických a odborných zamestnancoch a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov a vyhlášky č. 437/2009 Z.z., ktorou sa 
ustanovujú kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky 
pre jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov a odborných za-
mestnancov v znení neskorších predpisov
◘ minimálne 5 rokov pedagogickej praxe 
◘ 1. atestácia 

Ďalšie požiadavky:
◘ znalosť súvisiacej legislatívy (právne normy upravujúce problematiku 
školstva -  riadenie, hospodárenie, pôsobnosť, kompetencie škôl a škol-
ských zariadení, výchovno-vzdelávací proces a pod.)
◘ komunikačné a organizačné schopnosti 
◘ základná znalosť problematiky riadenia  
◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet 
◘ občianska bezúhonnosť
◘ spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku
◘ znalosť cudzieho jazyka vítaná

Zoznam požadovaných dokladov na výberové konanie:
◘ prihláška na výberové konanie
◘ overené doklady o vzdelaní
◘ doklad o absolvovaní I. atestácie 
◘ potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe
◘ výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
◘ štruktúrovaný životopis
◘ vlastný návrh koncepcie rozvoja centra voľného času (max. 3-4 strany)
◘ písomný súhlas uchádzača so spracúvaním jeho osobných údajov na 
účely výberového konania 
Prihlášku s požadovanými dokladmi do výberového konania je potrebné 
doručiť do 7. 6. 2017 do 15.00 hod. na adresu: Mestský úrad Holíč, Bra-
tislavská č. 5, 908 51 Holíč s označením „Výberové konanie na riaditeľa 
CVČ„ a v ľavom hornom rohu „NEOTVÁRAŤ“ 
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového konania uchá-
dzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky. Termín a miesto výbero-
vého konania oznámi vyhlasovateľ najmenej 7 dní pred jeho uskutočnením 
každému uchádzačovi, ktorý splnil podmienky.

V Holíči dňa 28.04.2017 	           PhDr. Zdenko Čambal, primátor

Letná turistická sezóna
aj s novinkami 
Letná turistická sezóna 2017 ponúka niekoľko noviniek. Tak ako minulý 
rok i v tomto roku bude fungovať v mesiacoch máj až september len Tu-
risticko–informačné centrum na ul. Zámocká 2 a to každý deň okrem pon-
delkov od 10:00 do 18:00. Okrem informácií a propagačných materiálov 
si v ňom môžete tiež zakúpiť suveníry, vstupenky na mestské podujatia, 
vstupenky prostredníctvom systému Ticket Art. Počas letnej sezóny nás 
zastihnete len prostredníctvom e-mailu a na tel. čísle 0907 657 884. 
Sprevádzanie na Holíčskom zámku prešlo taktiež niekoľkými zmenami. 
Okrem klasických ponúkaných služieb ako člnkovanie v zámockých vod-

ných valoch (so začiatkom v mesiaci jún), prehliadky Veterného mlyna 
(cez víkendy v mesiacoch júl a august) sme pre turistov na základe zvý-
šeného záujmu  aj o prehliadku iných objektov v blízkosti zámku pripravili  
v rámci balíkov služieb cestovného ruchu nový okruh s názvom Vitajte na 
panstve Františka Štefana Lotrinského a Márie Terézie. Prehliadka za-
hŕňa zámok, bylinkovú záhradu a príležitostnú výstavu v budove bývalej 
manufaktúry. Vstup je o 10:00, 11:30, 13:00, 14:30, 16:00. Prehliadka trvá 
1hod. 20 min. Druhým nemenej zaujímavým balíkom je okruh s názvom 
Stopy aktivít F.Š. Lotrinského na Holíčskom panstve. Ide o celodenné pu-
tovanie po pamiatkach mesta. Avšak tento balík je dopredu nutné si rezer-
vovať. K príležitosti 300 rokov od narodenia panovníčky Márie Terézie pri-
pravilo mesto Holíč v spolupráci s mestom Skalica a Kopčanmi okruh Po 
stopách Márie Terézie, ktorý zahŕňa prehliadky najvýznamnejších pamia-
tok v každom meste. Pre návštevníkov bylinkovej záhrady je možnosť aj 
jej individuálnej prehliadky. Táto je možná denne v mesiacoch júl a august 
v čase od 10:00 do 18:00. Menšími úpravami prešli aj pokyny pre účely 
fotografovania a zhotovovania videozáznamov vo vnútorných priestoroch 
a vonkajšom areáli zámku Holíč. Od tejto letnej sezóny okrem fotografo-
vania v priestoroch zámku je k dispozícii aj fotografovanie v bylinkovej zá-
hrade a v priestoroch okolo zámockého rybníka. Fotografovanie je možné 
počas letnej turistickej sezóny v mesiacoch máj – september,  mimo letnej 
turistickej sezóny len v mesiacoch október a apríl. Cena za fotografovanie 
v priestoroch zámku v Holíči sa odvíja od účelu fotografovania a obdobia, 
v ktorom sa uskutočňuje.
Podrobné informácie ohľadom letnej turistickej sezóny 2017 nájdete na 
stránke mesta Holíč www.holic.sk.  Odkaz je vpravo. Informácie sa Vám 
objavia po kliknutí na ikonu zámku. 

Tešíme sa na Vašu návštevu !
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Mladí záchranári civilnej ochrany súťažili
4. mája sa areál štadióna v  Kop-
čanoch stal dejiskom spoločného  
okresného kola Súťaže mladých zá-
chranárov civilnej ochrany.
Predviesť svoje vedomosti i  zruč-
nosti v danej oblasti prišlo devätnásť 
4-členných kolektívov zo základ-
ných škôl okresov Skalica a Senica. 
Holíč reprezentovali družstvá ZŠ na 
Bernolákovej a ZŠ na Školskej ulici.
Na slávnostnom otvorení privítala 
účastníkov prednostka Okresného 
úradu Skalica Viera Kučerová, ktorá 
sa zhostila úlohy riaditeľky súťaže. 
Pozdraviť a  popriať veľa úspechov 
prišiel súťažiacim aj primátor Holí-
ča Zdenko Čambal. Podpredseda 
TTSK odovzdal Viere Kučerovej 
a Milanovi Gajdoščíkovi Pamätnú 
medailu predsedu TTSK, udelenú 
za aktívnu prácu a  osobný prínos 
v oblasti civilnej ochrany.
Súťaž preverila teoretické znalosti 
a praktické zručnosti žiakov v oblasti 
civilnej ochrany, zdravotníckej prí-
pravy a  v troch okrajových disciplí-
nach – v topografii, hasení malých 
požiarov a v streľbe zo vzduchovky. 

Na každom zo stanovísk ich výkony 
sledovali a hodnotili odborníci v da-
nej oblasti. 
Podujatie organizátori spestrili a za-
traktívnili najmä detským návštevní-
kom z miestnej školy ukážkami vý-
cviku policajných psov a prehliadkou 
techniky hasičských záchranárov.
V  rámci okresu Senica sa ako tre-
tie umiestnilo A-družstvo Základnej 
školy Šaštín-Stráže, druhú priečku 
obsadilo B-družstvo ZŠ V.P. Tótha 
Senica. A-družstvo tejto školy sa 
stalo víťazom a zároveň postupujú-
cim do ďalšieho kola. 
V  súťaži okresu Skalica sa na
3. priečke umiestnilo Á-družstvo  Zá-
kladnej školy Radošovce, ako druhý 
sa umiestnil celok ZŠ Kopčany. 
Prvenstvo v  súťaži, Putovný pohár 
a  postup do ďalšieho kola si vybo-
joval kolektív Základnej školy na Va-
janského ulici Skalica (na snímke). 
Celok holíčskej ZŠ na Bernolákovej 
ulici obsadil 5. miesto, súťažiaci zo 
ZŠ na Školskej skončili šiesty.

Text a foto L. Novák

Motoristická burza sa vrátila do areálu zámku
Už desaťročie sa dvakrát do roka 
stretávajú v  Holíči priaznivci moto-
rizmu i  historických veteránov na 
motoristickej burze. V  nedeľu 23. 
apríla sa zišli znova, tentoraz opäť 
v areáli zámku a jeho priľahlom oko-
lí. Na podujatie, ktoré pripravili čle-
novia miestneho Klubu historických 
vozidiel, zavítalo 2157 návštevníkov. 
Z  ponuky 230 predajcov si každý 
mohol vybrať nielen náhradné diely, 

príslušenstvo súčasných i  historic-
kých vozidiel či motoristickú literatú-
ru, ale tiež mnoho iného i nemotoris-
tického sortimentu.
Aj tohtoročný program organizátori 
zatraktívnili výstavou starých vete-
ránov. Rekordných 51 automobilov 
a 12 motocyklov si návštevníci mohli 
nielen zblízka poprezerať, ale tiež 
sami rozhodnúť prostredníctvom an-
kety o najkrajšom exponáte. Najviac 

hlasov v kategórii motocykel získala 
Jawa 350 Ogar 12 Holíčana Františ-
ka Bilovského. Druhé poradie obsa-
dila Jawa 500 OHC Tomáša Habu 
zo Štefanova, cenu za tretie miesto 
získal motocykel ČZ 175 Holíčanky 
Petry Pochylej.
Za najkrajší automobil si návštevníci 
zvolili Aero Minor Sport, s ktorým sa 
predstavil Stanislav Gajdošík z  To-
polnej. 

Druhý najvyšší počet hlasov dostal 
Volkswagen Karmann Ghia Ivana 
Polakoviča zo Serede, ako tretí sa 
umiestnil Rolls Royce, ktorý priviezol 
Holíčan Marek Stachovič. 
Primátor odovzdal i tentoraz Zvlášt-
nu cenu, ktorú organizátori udelili re-
plike vozidla Tatra Prezident z  roku 
1897 Ladislava Csengela z Modry.

Text a foto L. Novák
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Rýchloobčerstvenie Šmak
Námestie mieru 7  Holíč  (vedľa pizzerie)

Ponúkame obedové menu s domácou kuchyňou
pre seniorov a firmy, pri pravidelnom odbere

za cenu 2,70€. V cene je aj dovoz k vám do 3km.
Bližšie informácie na tel. čísle 0950 544 664.

SOŠ Jozefa Čabelku v Holíči  
prijme od 1. 9. 2017 do pracovného pomeru na plný úväzok 
 
* učiteľa pre študijný odbor Učiteľstvo pre MŠ a 
vychovávateľstvo  
Požadované vzdelanie: ukončené vysokoškolské vzdelanie 2. 
stupňa v študijnom odbore predškolská pedagogika. 

* majstra odbornej výchovy v študijnom odbore Operátor 
tlače  
Požadované vzdelanie: úplné stredné odborné vzdelanie s 
maturitou v príslušnom odbore 
 
Žiadosti spolu so životopisom môžete zasielať na adresu školy: 
SOŠ Jozefa Čabelku, Bernolákova 383/10, 908 51 Holíč  
alebo na email: sekretariat@cabelkovci.sk 
Tel. 034/668 20 04, 0903 274 961

ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut - čistenie kobercov, pohoviek -

- upratovacie služby - odstraňovanie graffiti -
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov -

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

www.re-ka.sk

Je tu opäť Knižný raj
Už tradične v tomto období prichádza aj do Kníhkupectva 
Bystrický v  Holíči ďalší ročník akcie vydavateľstva Ikar 
nazvanej Knižný raj. Na milovníkov literatúry tentoraz 
čaká takmer dvesto výrazne zlacnených titulov. Každý, 
kto počas trvania akcie uskutoční z  knižnej ponuky 
nákup kníh nad 15 eur, si bude môcť vybrať jednu z troch 
prémiových kníh iba za 10 centov. Knižný raj potrvá do 
konca mája 2017.
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ŠPORT

FUTBAL
Holíčske tímy
so striedavými úspechmi 
IV. liga Severozápad – Dospelí
Partizánske – Holíč 3:0 
Holíč – Šimonovany-Partizánske 1:0 (Privrel)
A-mužstvo postúpilo o dve priečky a dostalo sa na 8. pozíciu.
III. liga – Mladší žiaci
Holíč – Senica B 3:0 (Zima 2, Kovarovič)
Holíč – Moravany 1:5 (Kovarovič)

Dve prvenstvá na majstrovstvách kraja

III. liga – Starší žiaci
Holíč – Senica B 1:0 (Praženka)
Holíč – Moravany 0:12  
Mladší žiaci Holíča si v tabuľke upevnili 2. pozíciu, starším žiakom patrilo 4. miesto.
IV. liga Severozápad – Dorast
Holíč – Bošany 1:0 (Jurkovič)
Po vysokej prehre v Dolnej Súči sme odohrali domáci zápas s vyššie postave-
ným mužstvom v tabuľke, s Bošanmi. Zápas začal opatrne a hralo sa väčšinou 
medzi šestnástkami. Dostali sme sa aj do dobrých gólových šancí, ktoré sa nám 
nepodarilo premeniť. Počas útočnej akcie sa Richard Púček natlačil do šestnástky 
súpera, kde bol faulovaný a bol odpískaný pokutový kop. Zodpovednosť zobral 
na seba Slavomír Gruner, ktorý túto šancu premenil. Hráči bojovali do poslednej 
minúty a  jednogólové víťazstvo si zaslúžili. V tabuľke sme si udržali 13. priečku.

Ján Jankovič, tréner

V Trnave sa 11.5. uskutočnili majstrovstvá Trnavského kraja stredných škôl. Dvaja 
atléti AK Junior Holíč reprezentujúci svoje školy si odviezli majstrovské tituly. Ja-
kub Hakl z SOŠ na Námestí sv. Martina si s prehľadom vybojoval víťazstvo v behu 
na 3000 m v os. rekorde 9:47 min, Monika Zavilinská v drese Gymnázia Skalica 
zvíťazila v skoku vysokom výkonom 156 cm. 

Beh oslobodenia Vacenovíc
V moravských Vacenoviciach sa uskutočnil 43. ročník behu oslobodenia. 60 pre-
tekárov (ženy a muži nad 70 rokov) štartovali v behu na 4 km. Mária Truissard sa 
umiestnila na 5. mieste v kat. do 35 rokov, 10. miesta obsadili ďalší Holíčania - 
Miroslava Mrázová v kat. nad 45 rokov a Rudolf Roučka v kat. nad 70 rokov. Soňa 
Gorbatenková sa umiestnila na 11. priečke  v kat. nad 35 rokov. V hlavnej kategó-
rii mužov na vzdialenosť 6 km príjemne prekvapil Ondrej Marenčík 2. miestom 
v kat. do 40 rokov. V detských kategóriách sa Simona Gorbatenková umiestnila na
6. priečke v kat. dorastu, jej sestra Sofia obsadila rovnakú pozíciu v kat. junioriek. 
Pavol Riečický v kategórii dorastu skončil na 5. mieste.

Tri víťazstvá na lesnom behu
v Šaštíne-Strážoch
22.4. sa uskutočnil Beh Šaštínskými borami. Bežci AK Junior Holíč príjemne pre-
kvapili výsledkami, ktoré patria v tomto roku k najlepším. Mária Truissard zvíťa-
zila v hlavnej kat. žien na 4,2 km. Prvenstvo vybojovala aj Sofia Gorbatenková 
v súťaži najmladších žiačok, jej sestra Simona bola na 4. mieste. Pavol Riečický 
zvíťazil v kat. starších žiakov, v kat. predškolákov obsadila 6. miesto Alexandra 
Gorbatenková. V hlavnej kat. mužov na 17,2 km sa Tomáš Palkovič umiestnil na 
9. priečke, Tomáš Vintr dobehol ako dvanásty (obaja v kat. mužov do 40 rokov). 
Pavol Palkovič obsadil v kat. mužov nad 50 rokov 8. miesto. 

Jablonická desiatka
Tohtoročná Jablonická desiatka privítala 75 pretekárov v behu na 4 km a 110 pre-
tekárov v hlavnej kategórii mužov na 10 km. Tretím miestom v kat. žien do 35 
rokov príjemne prekvapila Mária Truissard v drese AK Junior Holíč, ďalšia naša 
pretekárka Dária Janovičová dobehla na 10., Soňa Gorbatenková na 11. mies-
te (v  kat. žien nad 35 rokov). Sofia Gorbatenková sa umiestnila na 2. priečke 
v  kat. najml. žiačky, Pavol Riečický zvíťazil v  kat. starších žiakov a pridal ešte
3. miesto v kat. dorastu. 3. miesto obsadila Simona Gorbatenková v kat. junioriek, na
6. mieste sa medzi mladšími žiačkami umiestnila Marianna Langová.

Rudolf Roučka

Turistický nočný pochod
Klub turistov v Holíči usporiadal dňa 
30.4.2017 o 17. hod. v Dome turistiky 
tradičný Nočný pochod.Krátko pred 
17.hod sa začal dvor Domu turistiky 
plniť deťmi a ich rodičmi. Tu na nich 
v perníkovejchalúpke čakali dve čaro-
dejnice, ktoré ich po prezentácii obda-
rili sladkosťami a odznáčikmi.
O 17.hod. predseda regionálnej rady 
Jozef Vlčej a predseda turistov Miro-
slav Sochna všetkých privítali a vy-
jadrili radosť z toľkého počtu účastní-
kov, ktorých bolo 94, z toho polovica 
detí. Prišli deti nielen z Holíča, ale aj 
z Detského domova zo Skalice. Po 
zahájení a niekoľkých organizačných 
pokynoch sme sa všetci vydali v sprie-
vode oboch čarodejníc na trasu, ktorá 
viedla letiskom k  lávke cez Výtržinu. 
Tu bola pre deti pripravená súťaž v 
preťahovaní lanom a skokom cez 
lano. Po návrate do Domu turistiky 
čakali všetky deti diplomy a tiež ďalšia 
súťaž v hode granátom. Po jej skonče-
ní hlavný veliteľ súťaží Vašek Kobliška 
vyhodnotil disciplíny a určil víťazov. No 
podľa nás zvíťazili všetky deti, ktoré k 

nám prišli, a tak sa každému ušla me-
daila a knižná odmena. Potom sme 
všetci spoločne pri ohnisku až do ne-
skorého večera opekali špekáčiky, ale 
čarodejnice sme nepálili ani tento rok, 
lebo nám niekam odleteli. I napriek 
tomu si myslíme , že to bol vydarený 
deň, o čom nás presvedčili spokojní 
rodičia a šťastné deti, ktorým týmto 
srdečne ďakujeme za účasť a tešíme 
sa na všetkých
zase o rok.

A. Poláková,
TJ Klub turistov Holíč

Jakub Hakl
vybojoval prvenstvo
na krajskej olympiáde
Pod záštitou Trnavského samo-
správneho kraja sa v Trnave usku-
točnila XI. Župná olympiáda stredo-
školskej mládeže. Strednú odbornú 
školu Holíč, Nám. sv. Martina a Ska-
lický okres reprezentoval Jakub 
Hakl, študent 3. ročníka dopravnej 
priemyslovky.  V  behu na 3  000 
metrov suverénne zvíťazil a  získal 
zlatú medailu. Srdečne blahoželáme 
a budeme držať palce na celoštátnej 
olympiáde, kde bude reprezentovať 
TTSK.

SOŠ, Nám sv. Martina Holíč


